

## “国瓷写意”走进恭王府

# 潘鲁生当代艺术巡展举办

本报讯(记者 霍晓蕙) “国瓷写意——潘鲁生当代艺术巡展”1月30日起在北京恭王府举办,将持续至3月30日。

展览由著名国际策展人、意大利文化中心主席温琴佐·桑弗和恭王府策展。展出一百余件陶瓷作品,融陶瓷传统媒材和当代观念语言于一体,有青花等传统材质与当代语言结合的国瓷彩墨,瓷板与水墨融会的意象作品,鲁班线、门神像等传统匠造符号的当代艺术再造,以及表现陶瓷古风雅韵的当代彩墨作品,是传统意匠与当代观念的结合,展示了陶瓷写意的当代艺术创作。

山东省文联主席、山东工艺美术学院院长潘鲁生曾在恭王府工作学习过,而今,三十年过去了,他扎根民艺田野,研究著述,采风创作,在民艺土壤和岁月积淀中历练出属于自己的艺术创作风格。潘鲁生认为,在恭王府的日子,是一段不寻常的人生历程,从中受到的艺术教诲,为自己的研究和创作打

下了良好的基础。恭王府展览的特殊意义,是潘鲁生向昔日师恩和友情的一次汇报。

文化部恭王府管理中心主任孙旭光认为,这次展览,对恭王府来说,有一种特殊的意义,是恭王府文脉匠心一番周游之后的回归。他评价指出,潘鲁生“陶瓷写意”的意境是一种心境,从中可以感受到,无论磅礴的历史走势还是跌宕的人生境遇,无论或浩淼或至简的哲学意境还是冷暖自知的世俗心绪,无论自如流淌的水墨还是尽情燃烧的陶冶,借由艺术的笔意神思,总有汇合点,总有相通处,可以汇聚凝固,洞开的是一扇通往无垠之境的大门。思之愈深,行之更远,经历美的历练和洗涤,心底里更加充盈充实,艺术的真谛将给平凡的人生以无穷的意味。

“潘鲁生当代艺术巡展”由文化部恭王府管理中心、中国美术家协会、中国国家画院主办,是中国文化名家暨“四个一批”人才支持项目。展览于2012年12月在山东博物馆启动



以来,先后在关山月美术馆、中华艺术宫、中国国家画院美术馆展出,并于第55届威尼斯双年展期间在意大利威尼斯罗塔宫、意大利国家陶瓷博物馆、意大利城市博物馆展出。特别是

作为中法建交50周年系列活动项目,于2014年先后在巴黎装饰艺术博物馆、巴黎小皇宫博物馆、皮尔卡丹艺术博物馆、西班牙毕加索博物馆、马拉加玻璃与水晶博物馆巡回展出。

## “好歌曲”王宏恩在台北做“北漂”



本报讯(记者 邱伟) 走下《中国好歌曲》的盲选舞台,王宏恩的神情兴奋中略带迷茫。看到熟悉的工作人员,他立马询问她:“刚刚有哪几个导师推了?”对方疑惑于他为何明知故问,他解释自己其实根本不知道有没有导师推了:“在台上我看不见。”

在导师抢人环节,从他们的话语中判断,王宏恩觉得大概有三组导师为他推杆,事实上也确实如此,这比他一开始预想的好太多了。《中国好歌曲》的导演组形容他的作品:“你的歌还蛮走心的。”“走心”的情绪来源于这位歌手多年在台北“北漂”的辛酸和无奈,这首参加“好歌曲”的《不要担心我》是他写给妈妈的歌:“你想要证明给家人看,你想要让家人替你感到安心。”

《中国好歌曲》在搜狐视频网络独播。

## 《飓风营救3》定档3月20日

# 连姆大叔再续“特工情缘”

本报讯(记者 倪自放)

经典续集电影《飓风营救3》已确定3月20日在中国公映,好莱坞演技派硬汉连姆·尼森将延续在前作中的出色表现,继续在片中领衔出演情深义重的特工老爸米尔斯,顶尖级主创齐聚的创作班底,加上飙车、肉搏的精彩场面和世界各地对影片的超高票房反馈,令人对这部风靡全球的经典续作充满期待。

《飓风营救》系列作为吕克·贝松出品的经典动作电影,一直以来在全球拥有着超高的关注度与人气,不仅因为片中“退休特工”米尔斯与女儿的父女情深,更因其中精彩的打戏、飙车追逐以及紧张的影片氛围,吸引了全球影迷的目光。在前两部《飓风营救》中,因《辛德勒的名单》蜚声海内外的连姆·尼森饰演男主角米尔斯,他屡次涉险,为营救被绑架的女儿和前妻不惜一切代价,终于赢得家人团聚的圆满结局。

在《飓风营救3》中,除了连姆·尼森的精彩演出,在前两部中扮演米尔斯女儿的玛姬·格蕾丝也将继续出演。除此之外,黑人奥斯卡影帝福里斯特·惠特克

也将强势加盟,与同为影帝的连姆·尼森上演“巅峰对决”。该片导演更是与吕克·贝松有过多次合作的奥利维尔·米加顿,他曾执导《致命黑兰》《玩命速递3》以及《飓风营救2》,善于营造紧张激烈的影片气氛,带领观众步步深入主人公的内心世界。

作为动作经典,《飓风营救》系列一直就打特工老爸身上的各类特工绝技,无论是潜行、飞车还是枪战、肉搏,米尔斯几乎样样全能。此次在追捕过程中,米尔斯的经历更是处处打斗,内心暗战不断,数次经历绝境又浴火重生。

《飓风营救3》目前已北美地区上映,首周末3天就取得了4040万美元票房

房,大大高于该系列第一部2471万美元的票房成绩。目前《飓风营救3》在全球50多个国家和地区的票房已经突破1.7亿美元,其中海外票房超过1亿美元。



## 《生活大爆笑》学院派人气暴涨



本报讯(记者 邱伟) 东方卫视大型喜剧小品综艺节目《生活大爆笑》上周播出第二期,集结了台湾演员陈汉典、“屌丝男士”大鹏、“笑傲”冠军孙建弘以及韩国笑匠金炳万等各地笑星,分别带来各自不同系列的小品短剧。

“大爆笑”开播两周以来,《大家来找茬》板块一直深受观众喜爱,两位高大帅气的男生,接连上演“高富帅爱上灰姑娘”、“黑帮电影替人顶罪”等影视剧经典“狗血”桥段,并对它们进行搞笑颠覆。令观众捧腹的同时,很多网友对这两位帅气的“小鲜肉”拍档产生浓厚兴趣。其实,“小蔡”和“大许”都是同济大学的在读学生,两位都是标准的“90后”。虽然之前并没有很多表演经验,但是从播出效果来看,他们的“玩票”表演令观众十分买账。

		<b>分类广告</b>		电话: 0531- 85196204 85196183 85196234	
地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部					
友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。					
<b>教育招商</b> ◆高校诚聘招生代理 053188675912	<b>美容</b> ◆中医治疗青春痘咨询, 咨询热线: 18354173688	<b>综合招商</b> ◆电子厂寻合作 05374256555	<b>机械设备</b> ◆转线切割机床 13853470839 <b>法律咨询</b> ◆高院再申请执行 18653151610	<b>扑克麻将</b> ◆售普通扑克报牌器 2015新产品13589018831 ◆售扑克牌 13173037333	<b>挂失声明</b> ◆山东省鲁北地质工程勘察院持有的山东省商务厅2012年3月29日颁发的“对外承包工程资格证书”编号3700201000023,声明作废。
<b>广信快运</b> 诚招省、市、县各地加盟商 电话: 400-008-5031 0531-89605759/5982/5869	<b>广通速递</b> 5月14日领取“全国快递证” 招省、市、县合作商 电话: 0531-89605986/87/89	<b>精品资讯</b>		<b>公告</b> 宋贵瑛,因您于2010年10月28日至今失联,多年未能到岗,长期旷工,严重违法相关法律、法规及学校之规定,特依法解除与您之间的聘用关系,特此公告。 济南舜耕中学 二〇一五年一月三十一日	
<b>医院招租转让</b> 胶东某市有一级综合性民营医院一处,手续齐全,设备先进,现予出租或转让,电话: 13258076587	<b>到澳大利亚读理想高中大学</b> 澳大利亚昆士兰州布里斯班市风景如画的城市,是举办国际盛会G20峰会的城市。是澳唯一没有高考的州,大学随选。 山东女子学院好姬留学十年级项目(初三或高一),校方合作近二十年,留学首选。 咨询电话: 0531-82051800/1710 /1702 咨询地址:济南市中区玉函路45号山东女子学院		<b>山东大卫国际建筑设计有限公司(甲级)</b> ★结构总工 ★建筑、结构、水暖、电气、城市规划、效果图、园林景观优秀设计师/设计助理 要求:本科以上学历,甲乙级设计院工作三年以上。 请将简历发送到招聘专用邮箱daweirenshibu@163.com,合则约见。 联系人:程老师 陈老师 联系电话: 18553157770 0531-68626832 68626897 网址: www.daweiarch.com 地址:济南市经十东路8000号龙奥金座1号楼3层		